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Профілактика та лікування вірусних гепатитів є однією з найважливіших 

проблем сучасної медицини через їх високу поширеність та тяжкі наслідки для 

здоров'я населення. За даними ВООЗ, вірусні гепатити, особливо типи B і C, 

спричиняють понад мільйон смертей щорічно через ускладнення, такі як цироз 

та гепатоцелюлярна карцинома. В Україні також спостерігається тривожна 

тенденція зростання рівня інфікування гепатитами B і C, обумовлена низькою 

обізнаністю населення та обмеженим доступом до діагностики й лікування. 

Окрім впровадження противірусної терапії, велика увага приділяється розробці 

фітозасобів, які підтримують функції печінки та допомагають уникати 

ускладнень. Тому на сьогоднішній день аналіз біологічно активних речовин у 

рослинному зборі для лікування захворювань печінки та обґрунтування його 

ефективності [1, 2]. 

Метою роботи є визначення фітохімічного складу лікарського збору для 

лікування захворювань печінки, а також аналіз доцільності використання його 

компонентів для профілактики та терапії вірусних гепатитів. Основна увага 

приділяється рослинам із гепатопротекторними, антиоксидантними та 

жовчогінними властивостями. До таких рослин можна віднести розторопшу 

плямисту, кульбабу лікарську та цмин піщаний. Вивчення цих властивостей 

дозволить оцінити перспективи використання збору як комплексного засобу 

для підтримки здоров’я печінки. 

Захворювання печінки, включаючи вірусні гепатити, вимагають 

комплексного підходу до лікування. У сучасній фармакології особливий інтерес 

викликають рослинні препарати, які забезпечують м'який, але ефективний 

вплив на організм. Фітохімічний аналіз досліджуваного лікарського збору 

показав наявність ефірних олій, флавоноїдів, кумаринів, полісахаридів та 

гідроксикоричних кислот. 

Ефірні олії – мають протизапальні, антимікробні та спазмолітичні 

властивості, які сприяють нормалізації функцій печінки та жовчовивідних 

шляхів. 
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Флавоноїди  – потужні антиоксиданти, які захищають клітини печінки від 

ушкоджень вільними радикалами та сприяють відновленню гепатоцитів. 

Кумарини – володіють антикоагулянтними властивостями, покращують 

мікроциркуляцію та сприяють зменшенню запалення. 

Полісахариди – стимулюють імунну систему, посилюючи захисні 

механізми організму у боротьбі з вірусними інфекціями. 

Гідроксикоричні кислоти – мають антиоксидантну та протизапальну дію, 

сприяють детоксикації організму [3]. 

Комбіноване використання цих рослин забезпечує синергічний ефект, який 

проявляється у зменшенні запальних процесів, поліпшенні регенерації клітин 

печінки та зниженні ризику ускладнень вірусних гепатитів. Крім того, збір має 

високий профіль безпеки, що робить його доступним для тривалого 

застосування. 

Фітохімічний аналіз лікарського збору для лікування захворювань печінки 

показав наявність значної кількості біологічно активних речовин із вираженими 

фармакологічними властивостями. Ефірні олії, флавоноїди, кумарини, 

полісахариди та гідроксикоричні кислоти забезпечують комплексний вплив на 

печінку, сприяючи її захисту та відновленню. Компоненти збору, такі як 

розторопша, кульбаба та цмин піщаний, мають підтверджену ефективність у 

підтримці функцій печінки та профілактиці ускладнень вірусних гепатитів. 

Таким чином, розробка на основі цього збору фітопрепаратів для терапії та 

профілактики захворювань печінки є перспективним напрямом сучасної 

фармакології. Поєднання доступності, безпеки та ефективності таких засобів 

сприяє їх широкому застосуванню у комплексному лікуванні та профілактиці 

гепатологічних захворювань. 
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